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 صيف 2023 – احتمال

 -حلّ النسخة ب  -
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 عيدان أكل ∩نجد احتمالية نباتي                             أ(

 

←خضري هو احتمال  :نرمز  𝑥  احتمال نباتي هو𝑥 + 0.3 

 

 ، من الجدول: 𝑥نجد 

 = احتمال خضري + احتمال نباتي  0.75

𝑥 + 0.2 + 𝑥 − 0.15 = 0.75 

2𝑥 = 0.7 

𝑥 = 0.35 

 

 دان هوياحتمال أن يكون نباتي يأكل بع

0.35 + 0.2 = 0.55 

 

 

 

 

 

 

  A نباتي A خضري 

 أكل عيدان

B 
𝑥 − 0.15 𝑥 + 0.3 − 0.1 = 

𝑥 + 0.2 
0.75 

  سكين وشوكة

B 
0.25 − 0.1 = 

0.15 

0.40 ∙ 0.25 = 

0.1 

1 − 0.75 = 

0.25 

 𝑥 𝑥 + 0.3  
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 عيدان أكل ∪نجد احتمالية نباتي                      (1)  (ب
 

 :𝑥نملأ الجدول مرة أخرى بتعويض  

 

 

 

 

 

 

1 − P(A ∩ B) = 1 − 0.15 = 0.85 

 :خرىطريقة أبأو، 

P(A) + P(B) − P(A ∩ B) = 0.65 + 0.75 − 0.55 = 0.85 

 

 י

 عيدان  ∪نباتي  أنه اذا كان معلومعيدان  ∩نباتي  نجد احتمالية           ( 2)

 

 

P(عيدان ∩ ∪ عيدان/نباتي ( نباتي =
0.55

0.85
=

11

17
 

 

 

 

 

 

  A نباتي A خضري 

 أكل عيدان

B 
0.2 0.55 0.75 

  سكين وشوكة

B 

0.15 0.1 0.25 

 0.35 0.65  

0.55 0.85 
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 عيدان أكل ∩نباتي  أن كلاهما نجد احتمال                     (ج

 

 الأعداد: لمعرفة 60نضرب جميع الاحتمالات بـ 

 

 :بدون إعادةالآن نحسب الاحتمال المطلوب، ولا ننسى أن الاختيار 

33

60
∙

32

59
=

88

295
= 0.298 

 

 

 

  A نباتي A خضري 

 أكل عيدان

B 
0.2 ∙ 60 

= 12 

0.55 ∙ 60 
= 33 

0.75 ∙ 60 
= 45 

  سكين وشوكة

B 

0.15 ∙ 60 
= 9 

0.1 ∙ 60 

= 6 

0.25 ∙ 60 

= 15 

 0.35 ∙ 60 

= 21 

0.65 ∙ 60 

= 39 

 


